

## Raskošne note ruže i tisuću cvjetova za mirisnu Miss Dior jesen

*Topao, kremast, senzualan, iskričav i živahan, ali i elegantan... U novoj bočici Miss Dior Eau de Parfum spajaju se suprotnosti u divan miris koji će vas očarati notama cvjetnog buketa, kraljice ruže, vanilije, tonke, mošusa i sandalovine*

Volimo jesen zbog njezinih opojnih boja, ali i divnih mirisnih noviteta koji stižu na police trgovina. Jedan od njih je i nova verzija kultnog Miss Dior parfema, koji je nastao davne 1947. godine, a Christian Dior posvetio ga je svojoj sestri Catherine koja mu je bila muza. Miss Dior Eau de Parfum nastavlja svoju priču 2021. godine, slaveći hrabre žene koje prihvaćaju svoju snagu, ali i svoju nježnost. One su baš poput ruže, koja je uporište cijele ove mirisne sage koja traje desetljećima i vraća se uvijek posebna i drugačija.

Nova parfemska voda Miss Dior unosi val optimizma i ispunjava životom - zadržavajući srž dobro poznatog mirisa. Svježije i cvjetne note sastavljene su poput buketa bezbroj cvjetova u iskričavim bojama. François Demachy, parfumer kuće Dior, želio je "kreirati" blistavu Ružu osvijetljenu s bezbroj svježih i cvjetnih nota. I uspio je! Baršunasta ruža okružena je u top notama raskošnim cvjetnim buketom, dok bazu "drže" zavodljivi mošus, vanilija s Papue Nove Gvineje, benzoin, tonka i kremasta sandalovina.

"Ruža 'Slatka ljubav', kojoj ime tako dobro pristaje, bila je za mene otkriće. Prije svega, pomislio sam kako izgleda posebno lijepo sa svojim raskošnim laticama u prekrasnoj, prelijevajućoj biserno ružičastoj boji. Potom me je oduševio njezin miris. Kakav duh, kakva moć s neočekivanim, živahnim, voćno-slatkim notama. Bilo je to kreativno polazište za novi Eau de Parfum. Htio sam ga okružiti cvijećem i dobiti buket koji je i živahan i elegantan, i senzualan, ali bez težine", rekao je François Demachy o svojoj novoj mirisnoj kreaciji.

Za kraj, ali ne manje važno, luksuzno pakiranje prepoznatljive Miss Dior bočice sada je ukrašeno mašnom od tkanine koju čini 396 luksuznih niti obavijenih oko vrata bočice.